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II

(Közlemények)

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS 
ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ KÖZLEMÉNYEK

TANÁCS

Az Európai Parlament nyilatkozata az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA III) keretében nyújtott 
támogatás felfüggesztéséről 

(2021/C 380 I/01)

Az Európai Parlament megjegyzi, hogy az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA III) létrehozásáról szóló (EU) 2021/1529 
rendelet általános hivatkozást tartalmaz a támogatás felfüggesztésének lehetőségére anélkül, hogy meghatározná egy ilyen 
határozat konkrét alapját. Eszerint a támogatást abban az esetben kell felfüggeszteni, ha az I. mellékletben felsorolt 
kedvezményezetteknél a demokrácia, az emberi jogok és a jogállamiság szintjének romlása tapasztalható.

Az Európai Parlament megítélése szerint az eszköz keretében nyújtott támogatások felfüggesztése módosítaná a rendes 
jogalkotási eljárás keretében elfogadott átfogó finanszírozási rendszert. Az Európai Parlament mint társjogalkotó és a 
költségvetési hatóság egyik ága, ezért jogosult arra, hogy amennyiben ilyen döntés meghozatala szükséges, e tekintetben 
maradéktalanul gyakorolja előjogait.
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Az Európai Parlament nyilatkozata a 2010/427/EU tanácsi határozatról és a stratégiai koordinációról 

(2021/C 380 I/02)

Az Európai Parlament megjegyzi, hogy a 2010/427/EU tanácsi határozat 9. cikkében az Unió külső fellépési eszközeire tett 
hivatkozások elavultak, és ezért úgy véli, hogy a jogi egyértelműség érdekében ezt a cikket az Európai Unióról szóló 
szerződés 27. cikkének (3) bekezdésében meghatározott eljárásnak megfelelően naprakésszé kell tenni annak érdekében, 
hogy figyelembe lehessen venni a 2021–2027 közötti időszakra vonatkozó többéves pénzügyi keret időszakában 
alkalmazandó uniós külső támogatási eszközöket, nevezetesen a Szomszédsági, Fejlesztési és Nemzetközi Együttműködési 
Eszköz – Globális Európa eszközt, az Előcsatlakozási Támogatási Eszközt, a Nemzetközi Nukleáris Együttműködési 
Eszközt és a tengerentúli társulási határozatot, Grönlandot is beleértve.

Az Európai Parlament felszólítja a Bizottságot és az Európai Külügyi Szolgálatot (EKSZ), hogy hozzanak létre a Bizottság 
valamennyi érintett szervezeti egységéből és az EKSZ-ből álló stratégiai koordinációs struktúrát a koherencia, a szinergia, 
az átláthatóság és az elszámoltathatóság biztosítása érdekében, a Szomszédsági, Fejlesztési és Nemzetközi Együttműködési 
Eszköz (Globális Európa) létrehozásáról szóló (EU) 2021/947 rendelet 5. cikkével összhangban (1).

(1) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/947 rendelete (2021. június 9.) a Szomszédsági, Fejlesztési és Nemzetközi 
Együttműködési Eszköz (Globális Európa) létrehozásáról, a 466/2014/EU határozat módosításáról és hatályon kívül helyezéséről, 
valamint az (EU) 2017/1601 rendelet és a 480/2009/EK, Euratom tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 209., 2021.6.14., 
1. o.).
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Az Európai Parlament nyilatkozata a kedvezményezettek nevéről 

(2021/C 380 I/03)

Az Európai Parlament megjegyzi, hogy az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA III) létrehozásáról szóló (EU) 2021/1529 
rendelet I. melléklete tartalmazza az ezen eszköz keretében támogatásra jogosult kedvezményezetteket. Az Európai 
Parlament úgy véli, hogy a felsorolt kedvezményezettek esetében az alkotmányos neveket kell használni, így Koszovót 
Koszovói Köztársaság néven kell feltüntetni.
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Az Európai Bizottság nyilatkozata az Európai Parlamenttel az Előcsatlakozási Támogatási Eszközről 
(IPA III) folytatandó geopolitikai párbeszédről 

(2021/C 380 I/04)

Az Európai Bizottság – szem előtt tartva az Európai Parlamentnek az Európai Unióról szóló szerződés 14. cikkében 
meghatározott politikai ellenőrzési feladatait – vállalja, hogy magas szintű geopolitikai párbeszédet folytat a két intézmény 
részvételével az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA III) létrehozásáról szóló (EU) 2021/1529 európai parlamenti és 
tanácsi rendelet végrehajtásáról. E párbeszédnek lehetővé kell tennie a véleménycserét az Európai Parlamenttel, amelynek 
az IPA III végrehajtásával kapcsolatos álláspontjait teljes mértékben figyelembe veszik, maradéktalanul tiszteletben tartva a 
Bizottság azon képességét, hogy intézményi feladatainak eleget téve végrehajtsa az eszközt.

A geopolitikai párbeszéd keretében megvitatják az IPA III végrehajtására vonatkozó általános iránymutatásokat, köztük a 
programozást, az IPA III programozási keretének és programozási dokumentumainak elfogadását megelőzően, valamint 
olyan konkrét témákat, mint például a kedvezményezettnek nyújtott támogatás felfüggesztése abban az esetben, ha a 
kedvezményezett tartósan megsérti a demokrácia, a jogállamiság, a jó kormányzás, valamint az emberi jogok és az 
alapvető szabadságok tiszteletben tartásának elvét.

A geopolitikai párbeszéd a következő elemekből épül fel:

i. Magas szintű párbeszéd a Bizottság részéről a szomszédságpolitikáért és a bővítésért felelős biztos és az Európai 
Parlament között.

ii. Vezető tisztviselői szintű állandó párbeszéd az AFET-munkacsoportokkal, a magas szintű párbeszéd megfelelő 
előkészítésének és nyomon követésének biztosítása érdekében.

A magas szintű párbeszédre évente legalább kétszer kerül sor. Az egyik alkalom egybeeshet az éves költségvetés 
tervezetének a Bizottság általi bemutatásával.
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Az Európai Bizottság nyilatkozata a támogatásnak az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA III) 
létrehozásáról szóló (EU) 2021/1529 európai parlamenti és tanácsi rendelet 8. cikkének (5) bekezdése 

szerinti modulációjáról/felfüggesztéséről 

(2021/C 380 I/05)

Az Európai Bizottság véleménye szerint a 8. cikk (5) bekezdésében foglalt rendelkezés tiszteletben tartja a Bizottságnak az 
uniós programok és általában az uniós költségvetés végrehajtására vonatkozó hatáskörét, amennyiben az nem érinti a 
Szerződések és a költségvetési rendelet által a Bizottságra ruházott, a harmadik országoknak nyújtott uniós támogatás 
felfüggesztésére vonatkozó előjogokat és hatáskört.
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Az Európai Bizottság nyilatkozata a stratégiai testületeknek az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz 
(IPA III) létrehozásáról szóló, (EU) 2021/1529 európai parlamenti és tanácsi rendelet 12. cikke 

szerinti tanácsadó jellegéről 

(2021/C 380 I/06)

Az Európai Bizottság emlékeztet arra, hogy az IPA III létrehozásáról szóló rendelet 12. cikke értelmében a nyugat-balkáni 
beruházási keret stratégiai testülete a Bizottság tanácsadó szerve. Ez összhangban van a Szomszédsági, Fejlesztési és 
Nemzetközi Együttműködési Eszközről (Globális Európa) szóló, 2021. június 9-i (EU) 2021/947 európai parlamenti és 
tanácsi rendelet 33. cikkével, amely a Nyugat-Balkánnal foglalkozó stratégiai testületre és az EFFA+ stratégiai testületére 
hivatkozik. Ezek a stratégiai testületek nem rendelkeznek döntéshozatali hatáskörrel az uniós költségvetés végrehajtásával 
összefüggésben. A nyugat-balkáni beruházási keret stratégiai testületének eljárási szabályzata ennek alapján kerül 
meghatározásra.
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